Конспект урока по геометрии с элементами технологии УДО и ИКТ на тему: «Решение задач по начальным геометрическим сведениям».
Тема урока: «Решение задач по начальным геометрическим сведениям».

Цель урока: Повторить и закрепить материал главы: «Начальные геометрические сведения»

Задачи урока:

Образовательные: - совершенствовать навыки решения задач;

                                 - подготовить учащихся к предстоящей контрольной работе

Воспитательные:  воспитание мотивов учения, положительного отношения к знаниям.

Развития мышления: продолжить формирование аналитического мышления учащихся; развитие умений применять знания на практике.

Ход  урока

1. Организационный момент.

Сообщить тему урока, сформулировать цели урока.

2.Проверка домашнего задания. 
Проводится тестирование на компьютере с целью повторения теоретического материала:

1. Точка С лежит на луче АВ. Какая из точек А,В,С лежит между двумя другими?

а) А;   б) В или С;  в) С;   г) В
2. Отрезок ХМ пересекает прямую а. Отрезок ХД пересекает прямую а. Пересекает ли прямую а отрезок МД?

а)да;   б)может не пересекать; в)никогда; г)нет правильного ответа

3. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых,- прямой. Остальные углы:

а)острые и прямой; б)тупые и прямой; в)прямые; г) нет ответа

4. Сумма двух углов, образованных при пересечении двух прямых равна 1800, Эти углы:

а)смежные; б)вертикальные;  в)могут быть смежными, могут вертикальными; в)нет ответа

5. Если точка В принадлежит отрезку АС, то:

6. а)АВ+ВС=АС; б)АВ+АС=ВС; в)ВС+АС=АВ; г)нет ответа

7. Если луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, то:

а)<АОС=<ВОС; б)< АОС+<ВОС=<АОВ; в)<АОВ+<ВОС=<АОС; г)<АОС+<АОВ=<ВОС

8. Если точка В-середина отрезка АС, то:
а)АВ+ВС=АС; б)АС=ВС; 

В)АВ=2АС; г)АС=2АВ

9. Если луч ОС – биссектриса угла АОВ, то:

а)<АОВ=<АОС+<ВОС; б)<АОС=<ВОС; в) <АОС=<АОВ; г) <АОВ=<ВОС

3. Решение задач

№66, №68 из учебника.

Решение задач на готовых чертежах (устно): задания разноуровневые (1-ый, 2-ой, 3-ий уровни)
4. Самостоятельная работа на рейтинговой основе.

10. На луче с началом в точке А отмечены точки В и С. Найдите отрезок ВС, если АВ=9.2 см, АС=2.4см. Какая из точек лежит между двумя другими?

2.Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых в 4 раза меньше другого. Найдите эти углы.

3. Угол ВОС равен 1480, ОМ перпендикулярен ОС, ОК – биссектриса угла СОВ. Найдите угол КОМ.
(Критерий: «3» - №1, «4» - №1+№2 или №1+№3, «5» -№1+№2+№3 или №2+№3)

5. Домашнее задание, итоги урока.
Решить задачи №75,№82.

Дополнительная задача: Найдите неразвёрнутые углы, образованные при пересечении двух прямых, если разность двух из них равна 370?

2008 год
